
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

за результатами моніторингу здобувачів вищої освіти щодо якості 

освітньо-професійної програми 028 «Менеджмент креативних індустрій» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 
 

У березні 2026 року проведено анонімне опитування здобувачів вищої освіти 

щодо якості реалізації освітньо-професійної програми 028 «Менеджмент 

креативних індустрій». 

 

Метою моніторингу було: 

- визначення рівня задоволеності здобувачів освітнім процесом;  

- оцінка якості викладання освітніх компонентів;  

- аналіз структури та змісту освітньої програми;  

- виявлення сильних сторін та проблемних аспектів для подальшого 

вдосконалення ОП. 

 

В опитуванні взяли участь 12 здобувачів вищої освіти. Анонімність 

забезпечила відкритість і щирість у висловлюванні думок, що дозволяє вважати 

отримані результати об’єктивними та репрезентативними для цієї категорії 

здобувачів. 

Узагальнені результати опитування відображені у діаграмах та текстових 

коментарях, наведених нижче. Вони демонструють загальний рівень задоволеності 

студентів освітнім процесом, а також окреслюють проблемні питання. 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



За результатами опитування визначено: 

Результати проведеного опитування свідчать про загалом високий рівень 

задоволеності здобувачів вищої освіти якістю реалізації освітньо-професійної 

програми                         028 «Менеджмент креативних індустрій». Отримані відповіді 

демонструють позитивне сприйняття студентами організації освітнього процесу, 

змістового наповнення освітніх компонентів та якості викладання. Здобувачі 

відзначають доступність навчального матеріалу, логічність побудови освітньої 

програми та загальну зрозумілість вимог до навчання і оцінювання, що свідчить про 

належний рівень її методичного забезпечення та організації. 

Аналіз відповідей дозволяє констатувати, що освітній процес за програмою 

характеризується достатнім рівнем системності та узгодженості між окремими 

освітніми компонентами. Здобувачі позитивно оцінюють професійну 

компетентність науково-педагогічних працівників, їх відкритість до комунікації, 

готовність надавати консультаційну підтримку та забезпечувати зворотний зв’язок. 

Це формує сприятливе освітнє середовище та підвищує ефективність засвоєння 

навчального матеріалу. 

Разом з тим результати моніторингу дозволяють виявити окремі аспекти, що 

потребують подальшого вдосконалення. Зокрема, частина здобувачів вказує на 

доцільність посилення практичної складової підготовки, розширення застосування 

кейс-методів та наближення змісту навчання до реальних умов професійної 

діяльності. Також простежується потреба в періодичному оновленні змісту окремих 

освітніх компонентів відповідно до сучасних тенденцій розвитку креативних 

індустрій та ринку праці. 

У цілому результати опитування підтверджують, що освітньо-професійна 

програма забезпечує належний рівень якості підготовки здобувачів, відповідає їх 

освітнім потребам і очікуванням та реалізується з дотриманням принципів 

студентоцентрованого навчання. Водночас наявні результати є підґрунтям для 

прийняття управлінських рішень, спрямованих на подальше підвищення якості 

освітнього процесу та удосконалення змісту освітньої програми. 
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якості освіти         Ольга РАТІЄВА  
 

 

 


